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MockoBckasi 0JIMMIINAJa NIKOJbHUKOB MO (pbu3uKe
7 KJacc, HyJieBoit Typ, 2016/17 ronx,

3ao4uHoe 3alaHnue

BAJIAYA 1. IlepByto Tperb IyTu MypaBeill IPOIOJ3 cO CKOpocThio 20 ¢M/C, MOTOM OJHY CEKYH/LY
IIPOCTOSIIT HETIOJBUZKHO, 3aTe€M JBHUTAJICA O CKOPOCcThio 30 cM/c. CpesiHsis CKOPOCTH JIBUYKEHUS 38 BCE
BpeMs IyTH oKasajach pasaa 20 cm/c. HaiiTu Bpems myTeniecTBust MypaBbsi.
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SAIAYA 2. Emens momén u3 JepeBHH B TOPOJL CO CKOPOCThIO v; = 5 kM/4. Hawasca cuibHbIi
CHEromna/Jl, 1 OH CHU3WJI CKOPOCTh J10 Vs = 3 KM/4. Korma cHeroma konunics, Emesis BHOBb HOMIEN
€O CKOPOCTHIO ¥1. B pesyibrare oH npuObLT B ropojt Ha 30 MUHYT [O32Ke 3aIIaHnpoBaHHOTO. CKOJIBKO
BPEMEeHH e cHerona ! demy paBHO PACCTOSIHEE OT JIEPEBHU 10 TOPOJIa, ecjin Kmests mén B Tedenne
JIBYX 9acoB?
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SAIAYA 3. Ha Pycu ucnob3oBanch B KauecTBe eJIUHUIL I3MepeHusi 00bEMa, 60uka, 6edpo 1 wmogp.
1 6ouka = 40 Bénep, 1 Beapo = 10 mrodos, 1 mrod = 1,2 aurpa. CKOJBKO BEPIIKOB COCTABISET
JunHa, pebpa JeagHoro Kyonka oobémom 0,1 60uku, eciim 1 Beprok = 5 cm?
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SAJIAYA 4. Tpu meraju, U3roTOBJICHHBIE U3 PA3HBIX MATEPHUAJIOB, r
o . =23 —
CKJIEWJTH TaK, 9TO TOJIYIUJICA COCTaBHOM mapuk. OObEMBI, TI0T- o™
HOCTHU W Macca JJIsi HEKOTOPBIX JleTalleil yKa3aHbl HA PUCYHKE, TJIe
M n V — macca u 06bEM COCTABHOIO IMIAPUKA COOTBETCTBEHHO.
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